



# 華社動態

Page 21 Thursday December 11 2025 二〇二五年十二月十一日(星期四)



# 菲律賓福建總商會新屆職員舉行就職 商總林榮輝理事長應邀出席並擔任主講人



小圖左起大會主席蔣曉瑋致歡迎詞、新屆會長溫奕明發表就職演說、本會理事長林榮輝擔任大會主講人、該會名譽會長監誓員許扁為新屆職員訓誨。圖二林榮輝理事長就坐主賓席。圖三林榮輝理事長與大會主席蔣曉瑋、新屆會長溫奕明、監誓員許扁等該會領導以及中國駐菲大使館王悅參贊等受邀嘉賓合影。圖四賓主合影。圖五新屆會長溫奕明向林榮輝理事長贈送紀念品。圖六和下圖本會出席領導與大會主席蔣曉瑋合影。

菲華商聯總會訊：菲律賓福建總商會于11月28日（星期五）晚間，假座東海皇宮酒家，舉行慶祝成立121週年暨第121連122屆理事會泊菲律賓福建同鄉總會成立兩週年，第二屆理事會及第六屆婦女委員會職員就職典禮。會場高朋滿座，場面熱烈，盛況空前。

大會主席名譽會長蔣曉瑋，新屆會長溫奕明。該會名譽會長許扁擔任監誓員。

福建省歸國華僑聯合會副主席劉思一、菲律賓貿工部長Cristina Roque、馬尼拉市副市長Angela Atienza、菲華各界主席趙啟平、廈門市集美區僑鄉經濟促進會會長呂奮勇、世界中餐業聯合會邢穎、中國優秀青年文藝家姚梅梅及菲律賓福建總商會納卯分會會長陳輝平先後致詞。華社友好團體代表及嘉賓出席典禮，共襄盛舉。

是晚本會理事長林榮輝親率多位領導，受邀出席盛典

儀式，並擔任大會主講人。林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也祝願大會圓滿成功，該會繼往開來，再創新篇。

林榮輝理事長說，根據統計，菲律賓大約有兩百萬左右華人華僑，其中九成以上的祖先來自閩南地區，閩南語因而成為菲華社區通行語。閩籍商人在菲律賓百年來的經濟發展史上，一直扮演著先鋒角色，為本國早年的經濟，奠定了紮實的基礎。他們憑借經商才能，在菲律賓經濟中扮演著重要角色，其中許多人是菲律賓富豪榜的常客，如施至成家族。菲律賓許多閩南商人成功建立起大型企業集團，在零售、金融、房地產等領域佔據重要地位，為菲律賓社會和經濟發展，做出了巨大貢獻。

林榮輝理事長表示，祖籍福建省目前是中國經濟發展速度最快的省份之一，2023年全年實現地區生產總值

54355.10億元，在全國各級行政區中GDP總量排名第八位。同一年人均地區生產總值為129943元，達到中上等發達國家和地區水平。我們廣大海外閩商應把握這一大好形勢，回鄉投資興業，努力為家鄉發展貢獻力量，積極參與並全力支持家鄉的建設。

林理事長說，菲律賓有不少華人經商致富，在本國經濟領域中扮演著重要角色，並在本地經濟發展中發揮著顯著作用。希望閩商在事業有成後，能夠取之社會用之社會，貢獻自己的力量，並協助政府推動工商各行業的發展，以及積極從事公益事業，來回饋主流社會，以促進華菲兩族群之間的民間友誼，和維繫兩族裔之間的長遠和睦共處。該會執行副會長林連勝致謝詞。該會常務副會長許偉念介紹主講人，秘書長黃書貺與施夢嵐擔任大會司儀，並介紹主賓席賓主。